
برگزاری اجلاس سران کشور‌های سازمان شانگهای و مراسم رژه نظامی 

ین  برای بزرگداشت پیروزی چین بر ژاپن طی جنگ جهانی دوم، مهم‌تر

گردهمایی جهان طی ماه‌های اخیر را ساخته‌اند. شاید بتوان این اتفاق را 

یکا و  قابل مقایسه و یا در مقابل دیدار آلاسکا میان رؤسای جمهور آمر

روسیه و دیدار مشترک سران اروپایی از کاخ سفید دانست. 

یکا در دیدار با ولادیمیر پوتین، رئیس  دونالد ترامپ، رئیس جمهور آمر

یکا و با نمایش هواگرد‌های  جمهور روسیه در آلاسکا که در خاک آمر

پیشرفته این کشور شامل بمب افکن بی-۲ و جنگنده‌های اف-۳۵ و 

اف-۲۲ برگزار شد، کوشید برای خود وجهه‌ای کامل از یک شخص 

قدرتمند بسازد. 

او سپس از سران اروپا همانند یک معلم پذیرایی کرد؛ جایی که دولتمردان 

اروپایی همانند دانش‌آموز روی صندلی‌های کوچکی در دفتر رئیس 

جمهور نشستند درحالی‌که ترامپ پشت میزش و روی صندلی بزرگی 

تکیه‌زده بود. دیدار‌های آلاسکا و کاخ سفید در نمایش ظاهری موفق 

 به مخاطب القا شد، شکست خوردند. در آلاسکا 
ً
اما در آنچه واقعا

یکا و متحدانش اختلاف ایجاد کند  پوتین نشان داد می‌تواند میان آمر

و در کاخ سفید آشکار شد واشنگتن در برابر متحدانش بی‌رحم است. 

ترامپ تلاش کرد تا با چنین اقداماتی قدرت برتر کشورش را به رخ 

کشیده و بر استمرار فضای تک قطبی اصرار کند؛ اما نتایج مبهم این 

دیدار‌ها به همراه نشست‌های کنونی در چین او را به چالش کشیده‌اند. 

   نکات

در خصوص اجلاس چین نکاتی وجود دارد که در ادامه آمده‌اند: 

تقاطع جلسه سران شانگهای با رژه نظامی چین در بزرگداشت  پیروزی بر ژاپن طی جنگ جهانی دوم، گردهمایی فعلی در این 1

کشور را از اهمیت دوچندان برخوردار کرده است. 

شانگهای سازمانی منطقه‌ای است که برخی آن را معادل ناتوی  شرق می‌دانند؛ اما به نظر می‌رسد شباهت آن به ساختاری مانند 2

اتحادیه اروپا بیشتر باشد. قیاس کامل میان ساختار‌های غرب و شرق 

امکان‌پذیر نیست زیرا به عنوان مثال اتحادیه اروپا و ناتو همگرایی بسیار 

بالایی میان اعضا دارند اما در شرق ساختار‌های کنونی اینگونه نیستند. 

ساختار‌های شرقی جوان‌تر از نمونه‌های غربی بوده و به دلیل فشار‌های 

آمریکا با احتیاط فعالیت می‌کنند. 

برخی گذاره‌ها وجود دارند؛ شانگهای قدرتی نظامی نیست،  قدرت‌های شرقی از نظر کیفیت و کمیت تجهیزات نظامی از 3

غرب ضعیف‌ترند؛ با این حال روسیه و ایران جداگانه با مجموعه غرب وارد 

جنگ شده و توفیقاتی به دست آورده‌اند؛ این مسئله خطرات همگرایی نظامی 

و امنیتی میان قدرت‌های شرقی را به غرب گوشزد می‌کند. اگر کشور‌هایی 

تک به تک با ناتو جنگیده و قدرت خود را اثبات کنند، افزایش هماهنگی 

میان آن‌ها قدرت بزرگ‌تری تولید می‌کند. 

حضور دو کشور در این اجلاس اهمیت بالایی داشت؛ اول  ایران که به تازگی از جنگی ۱۲ روزه خارج شده و با سرعت و 4

قدرت در حال بازسازی و تقویت توانایی‌های خود برای اصطکاک‌های 

بعدی است و دوم هند که چالش بزرگی با آمریکا در حوزه تجاری و تعرفه‌ها 

تجربه می‌کند. 

همگرایی اوراسیایی با حل و فصل منازعات بر اساس  سازوکار‌های عادلانه محلی، زمینه‌های بهره‌برداری غرب از 5

شکاف‌ها برای نفوذ در این منطقه را از بین می‌برد. حضور مقامات دو کشور 

 پشت 
ً
هند و پاکستان زیر یک چتر درحالی‌که درگیری چند روزه‌ای را اخیرا

سر گذاشته‌اند، از ظرفیت‌ها و اهداف شانگهای حکایت دارد. به عبارتی 

 سازمانی معطوف به مقابله مستقیم با دشمن نیست و از سوی 
ً
شانگهای فعلا

دیگر حتی اعضایش با یکدیگر دچار زد و خورد نظامی شده‌اند، اما تلاش 

دارد با حل و فصل منازعات اعضا زمینه ارتقای سازمان را فراهم آورد. 

برگزاری رژه‌های پیروزی مرتبط با جنگ جهانی دوم اهمیت  نمادین و معنوی دارد. این مراسم‌ نشانه‌ای از سهم داشتن در 6

ساختار کنونی جهان هستند. دو کشور فعال در این زمینه روسیه و فرانسه‌اند. 

فرانسه به دلیل آنکه در جنگ جهانی دوم توسط آلمان اشغال شده و توسط 

آمریکا و انگلیس آزاد شد، تمرکزی بر این جنگ نداشته و بیشتر در یادبود‌ها 

کید دارد. در مقابل روسیه به جنگ جهانی دوم که به  بر جنگ جهانی اول تأ

ظهور بلوک شرق و نظام دوقطبی انجامید، توجه دارد. چین نیز با جشن 

گرفتن پیروزی بر ژاپن در جنگ جهانی دوم، درصدد است نقش و سهم خود 

از نظام برآمده از این جنگ را نشان دهد. چین در برخی گفت‌وگو‌ها میان 

قدرت‌های پیروز جنگ در حین درگیری‌ها شرکت داشت ولی از مذاکرات 

مرتبط با پایان جنگ جهانی به دلیل اختلافات شدید داخلی، مخالفت 

شوروی و بی‌نیازی به این کشور در مبارزه با ژاپن پس از دسترسی هوایی و 

دریایی آمریکا به خاک اصلی این کشور، کنار گذاشته شد. 

پس از پایان جنگ و برطرف شدن برخی از مشکلات چین  همچنان به بازی گرفته نشد زیرا آمریکا از پیروزی کمونیست‌ها 7

و تسلطشان بر خاک اصلی چین در سال ۱۹۴۹ خشنود نبود، شوروی خود 

را مرکز اصلی کمونیسم می‌دانست و می‌خواست چین را ذیل مسائل خود 

قرار دهد و از سوی دیگر با بروز دوقطبی، انگلیس و فرانسه به نفع آمریکا و 

شوروی به گوشه‌ای رانده شدند. 

این نشست بزرگ‌ترین اجلاسیه برگزار شده توسط شانگهای  است؛ از نظر تعداد و سطح شرکت‌کنندگان، تمهیدات برگزاری 8

و تقارن با رژه چین. 

 تمام دولت‌های عمده در شانگهای حضور 
ً
در منطقه آسیا تقریبا داشته و یا با آن مرتبط هستند؛ دولت‌های آسیای میانه و شبه 9

قاره هند عضو آن بوده، دولت‌های غرب آسیا به جز ایران که عضویت دارند 

همکار آن هستند؛ همچنین دیگر دولت‌ها در جنوب شرق آسیا مانند 

دولت‌های عضو آسه‌آن تعارضی با آن ندارند. تنها دولت‌های معارض 

شانگهای ژاپن و کره جنوبی هستند که ژاپن در این خصوص در وضعیت 

ویژه‌ای است؛ بر این اساس رژه سالگرد پیروزی چین بر ژاپن اهمیت دارد. 

اگر ژاپن و کره جنوبی سیاست‌های خود را تغییر دهند، شانگهای به انحای 

مختلف دارای فراگیری در سراسر قاره می‌شود. گردهمایی اعضا و حضورشان 

در جشن شکست ژاپن معنادار است به ویژه آنکه چین، روسیه و متحدشان 

کره شمالی، تعارضاتی جدی با توکیو دارند. در این میان کره جنوبی وضعیت 

متفاوتی دارد زیرا برخی از طبقه سیاسی این کشور با درک موقعیت جدید 

درپی کاهش تنش با شرق حرکت کرده‌اند؛ مسئله‌ای که به طور غیرمستقیم 

در جریان دیدار رئیس‌جمهور کره جنوبی از کاخ سفید، مورد اشاره ترامپ 

قرار گرفت. 

در یک گردهمایی بزرگ اوراسیایی رژیم صهیونی مورد  محکومیت قرار گرفت؛ هرچند صهیونیست‌ها و رژیم صهیونی 10

نفوذ و روابطی با کشور‌های عضو دارند؛ اما جهت‌گیری‌های تل‌آویو، رژیم 

را با منافع کلان و امنیت سازمان در چالش قرار داده است. این مسئله 

همکاری‌های رژیم با دولت‌های شرقی را حتی در سطوح بالا، تاکتیکی 

می‌سازد. اگر روزی رژیم صهیونی در غرب آسیا تعبیه شد تا مانع برخورد 

مستقیم این قاره با اروپا شود، مدت‌ها درگیری رژیم به تنش با کشور‌های 

غرب آسیا محدود می‌شد؛ اما در شرایطی که تل‌آویو به اندازه کافی توانمند 

نشده است، رژیم در حال قرار گرفتن مقابل تمام آسیا است. 

اجلاس در شهر بندری تیانجین برگزار شد که نقش مهمی در  کریدور‌های دریایی و زمینی چین دارد و نقطه مهمی در ابتکار 11

کمربند - جاده است. جمع‌آوری دولت‌ها در این شهر موفقیت چین در 

جلب همکاران برای اجرای این ابتکار را نشان می‌دهد. 

به نظر می‌رسد چین در حال تبدیل شدن به قدرتی توأمان دریایی  )بحری( و زمینی )قاره‌ای( است؛ قدرت تجاری سواحل نیمه 12

شرقی و جنوبی چین در کنار تسلط پیش‌رونده پکن بر دریای چین جنوبی 

و سهم بالا در تولیدات کشتی جهان، چین را تبدیل به یک قدرت دریایی 

کرده است. از سوی دیگر ابعاد زمینی ابتکار کمربند - جاده و سازمان 

شانگهای این کشور را شبیه قدرتی زمینی و قاره‌ای ساخته است. مقابله 

آمریکا با قدرت دوگانه چین بسیار دشوار بوده و واشنگتن را که قدرتی دریایی 

است ناگزیر می‌سازد برای مقابله با ابعاد زمینی و قاره‌ای قدرت پکن بر 

تحرکات زمینی خود که مستلزم هزینه زیاد هستند، بیفزاید. آمریکا خود 

قدرتی تک‌بعدی است و موجهه‌اش با قدرتی دوبعدی مشکل‌زا خواهد بود. 

برای فهم نوع قدرت چین باید به خوبی تفاوت میان قدرت دریایی و زمینی 

را دریافت. انگلیس قدرتی دریایی نبود نه فقط به دلیل آنکه ساحل و بندر 

تجاری داشت بلکه به این خاطر که خیالش از نبرد‌های مکرر زمینی آسوده 

بود؛ در نتیجه نسبت به رقبا هزینه و زیان کمتری داشت و اگر در جنگ‌های 

دریایی وارد می‌شد، به دلیل تجارت دریایی سود زیادی کسب می‌کرد. 

فرانسه نیز می‌توانست قدرتی دوبعدی باشد زیرا سواحل و بنادر قابل 

ملاحظه‌ای داشت اما تحت تأثیر قرار گرفتنش از جنگ‌های زمینی در قاره 

اروپا مانع این امر شد. امروز اما چین وضعیتی متفاوت با فرانسه دارد. چین 

به‌خاطر بنادرش و همچنین فقدان تهدید زمینی قدرتی دریایی است، اما 

همزمان به دلیل حضور سنگین قاره‌ای از طریق سازمان‌های منطقه‌ای، ابتکار 

کمربند - جاده و متحدان به قدرتی قاره‌ای تبدیل شده است. 

ترامپ با تهدید و تطمیع‌ها کوشید مانع همگرایی دولت‌های  شرقی شود؛ اما تحولات نشان می‌دهد او موفق به ایجاد تغییرات 13

قابل توجه نشده است. 

روند همگرایی منطقه‌ای در شانگهای و نمونه فرامنطقه‌ای آن  بریکس، نشان می‌دهد دولت‌ها به شکستن یکجانبه‌گرایی اقتصادی 14

آمریکا تمرکز دارند و می‌خواهند در بلندمدت بر این مشکل فائق آیند. 

در نیمه دوم دهه ۲۰۰۰ و نیمه اول دهه ۲۰۱۰ غرب تلاش کرد  ایران را از نظر سیاسی منزوی و از لحاظ اقتصادی در حصر قرار 15

دهد، پیوستن به دو سازمان شرق‌پایه شانگهای و بریکس در فضایی حداقلی 

این انزوا را درهم شکسته است. 

از نظر اقتصادی ایران در حین اقدام اروپا برای فعال‌سازی  مکانیسم ماشه مورد استقبال شانگهای قرار گرفته است. بر 16

اساس سازوکار مکانیسم ماشه به ادعای اروپا تحریم‌های سازمان ملل بدون 

توجه به وتوی اعضا بر اساس ۶ قطعنامه لغو شده قبلی احیا می‌شوند. اگر 

ایران مورد حمایت سازمان‌های تحت عضو قرار گیرد، اجرایی شدن تحریم‌ها 

محل تردید است. 

سازمان شانگهای پیمانی نظامی نیست که همانند ناتو به اعضا  و متحدان کمک‌های مستقیمی داشته باشد. بر اساس ماده ۵ 17

ناتو، حمله به یکی از اعضا معادل حمله به تمام اعضاست. از سوی دیگر 

ناتو به اوکراین و رژیم صهیونی که عضو این سازمان نیستند اما متحدش به 

شمار ‌می‌روند کمک‌های مستقیم و عظیمی داشته است. در مقابل شانگهای 

اما قادر و قائل به ارائه کمک‌های نظامی مستقیم در حجم بالا، به اعضای 

خود هم نیست. این تفاوت، نشانه‌ کاملی از ضعف شانگهای نیست بلکه 

ناشی از رعایت برخی ضرورت‌هاست؛ شرق می‌داند غرب قصد دارد تنش‌ها 

را به حوزه نظامی بکشاند و از این رو نمی‌خواهد بهانه‌های لازم را در اختیار 

این مجموعه قرار دهد؛ با این حال همکاری‌ها برقرارند. در جریان مقابله 

روسیه با ناتو در خاک اوکراین، چین با حفظ و گسترش روابط تجاری با 

روسیه قدرت اقتصادی این کشور را پایدار نگه داشته و زنجیره تأمین صنایع 

نظامی‌اش را تداوم بخشید. در مقابل روسیه با ارائه فناوری‌های نظامی به 

ویژه در حوزه هوایی چین را در برابر قدرت هوایی آمریکا تقویت می‌کند. 

کید کرده‌اند هدفشان مقابله با غرب و  شانگهای و بریکس تأ  در برابر خواست 18
ً
آمریکا نیست؛ اما چنین سازمان‌هایی عملا

واشنگتن قرار می‌گیرند. آمریکا تمایل دارد جهان را از دریچه تک قطبی ببیند 

اما شانگهای و بریکس این چشم‌انداز را مختل می‌کنند. آن‌ها اینگونه واشنگتن 

را به شکل غیرمستقیم به چالش می‌کشند. 

خطر عمده اقتصادی شانگهای و بریکس برای آمریکا تضعیف  ابزار‌های اقتصادی این کشور است؛ آمریکا بزرگ‌ترین اقتصاد 19

جهان است و دولت‌ها برای شکوفایی و توسعه صادرات به این بازار نیاز 

دارند؛ سازمان‌های منطقه‌ای و جهانی چندجانبه ضمن کمک به رشد 

اقتصادی کشور‌ها روابط را به گونه‌ای تنظیم می‌کنند که از نیاز دولت‌ها به 

بازار آمریکا کاسته شود.

ادامه از صفحه یک
چرا که قرابت موضوعی ما به ویژه در حوزه کودک ونوجوان و در قالب انیمیشن 

با شرقی‌ها بیشتر از غربی‌هاست و کلی استدلال دیگر. من که آن روز‌ها در 

نقد شرایط اجتماعی شکل گرفته پیرامون برجام زیاد می‌نوشتم حسابی با 

این صدای متفاوتی که بدون توجه به جوّ ایجاد شده و متکی بر تجربه سخن 

می‌گوید، همراه بودم. 

بیرون که آمد تندتر از روی سن علیه این جوّ صحبت کرد و جالب است که 

بدانید پیش‌بینی‌های این آدم که سرش توی حساب و کتاب و اقتصاد فرهنگ 

بود و شاید آنچنان سیاسی نبود یا حداقل در ظاهر آدمی سیاسی جلوه نمی‌کرد، 

تمام و کمال درست از آب درآمد. این اواخر داشت کار‌هایی در حوزه صنایع 

دستی می‌کرد و می‌گفت چینی‌ها در این سال‌ها بسیار پولدار شدند و اگر صنایع 

دستی بتواند تولید متناسب داشته باشد، کلی سود برای اقتصاد کشور دارد. 

القصه وقتی خبر سفر پزشکیان به چین را دیدم، یاد این خاطره افتادم و عرض 

مختصری دیگر و آن اینکه فکر می‌کنم نوترین کتابی که در ایران چاپ شده، 

»غربزدگی« جلال آل احمد است. خط به خطش هنوز کار می‌کند. 

و چه »زدگی« خسارت‌باری است این »غربزدگی«. چه فرصت‌هایی از جنس 

همین‌ها که 10 سال پیش وسط غلغله برجام توسط ابوالحسنی طرح شد، از 

دست رفته و این غربزدگی موجود در دستگاه‌های سیاسی و اقتصادی و امثال 

اتاق بازرگانی، چه بلا‌هایی که سر اقتصاد فرهنگ نیاورده است. یکی از کار‌هایی 

که غربزدگی می‌کند، بی‌اهمیت کردن جغرافیاست. غربزده به وسعت و ظرفیت 

و منابع انسانی هرجایی به جز غرب بی‌توجه است. حتی کشور خودش.

غربزده ایرانی، چین به کنار، ایران را هم حتی به خوبی نمی‌شناسد و برای همین 

مدام در دادم تحلیل‌های غلط می‌افتد. تا کسی هم از ظرفیت شرق یا نگاه به 

شرق می‌گوید از سوی گروه‌های علوم سیاسی دانشگاه‌های سراسر کشور، 

متهم می‌شود به انواع القاب و عناوین و البته این یک نقشه دائمی است که 

کادمی ایرانی کشیده شده است تا مدام تفکر منحط استعماری قرن  برای آ

نوزدهمی را بازتولید کند. قربان صدقه غرب رفتن و در عین حال زیر فشار 

اقتصادی غرب له‌شدن، ایرادی ندارد ولی با انعقاد یک قرارداد اقتصادی ساده 

با چین، ایران را مستعمره می‌نامند. 

حالا که پزشکیان به چین رفته، امیدوارم گفت‌وگو‌ها به سبک گذشته، مصروف 

کلیات نشود و چهار مورد کار و قرارداد مشترک خوب امضا شود؛ بی‌توجه به 

خاله خرس‌های غربزده. 

دعوت از سران کشورها برای حضور در رژهٔ پیروزی بر ژاپن چه کارکردهایی دارد؟

پرفرمنس چینی

برجام، چین و »دیرین‌دیرین«

هر
ش

ان‌
جه

هر
ش

ان‌
جه

سه‌شنبه ۱۱ شهریور 1404 

شماره  44۹۶

FARHIKHTEGANDAILY.COM

FARHIKHTEGANONLINE

۱۴

سیدمهدی طالبی
پژوهشگر حوزه بین‌الملل

صدای نخبگان، نگاه جوانان
روزنامه فرهیختگان
FA R H I K H T E G A N

WWW.FDN.IR

f a r h i k h t e g a n o n l i n e

آگهی مزایده عمومی
گهی مزایده فروش خودرو- مینی‌بوس هیوندای آ

دانشگاه آزاد اسلامی واحد سراب در نظر دارد تعداد یک دستگاه 

مینی‌بوس هیوندای موجود در دانشگاه را از طریق مزایده به فروش برساند، 

لذا از کلیه متقاضیانی که مایل به شرکت در مزایده هستند، دعوت می‌شود 

با مراجعه به سایت www.sarab.iau.ir و دریافت سایر اطلاعات مزایده، 

نسبت به تهیه اسناد مزایده اقدام و همچنین در صورت تمایل جهت بازدید 

از موضوع فراخوان طی ایام کاری از مورخ 1404/06/11 به مدت 10 روز 

کاری از ساعت 8 صبح الی13 بعد از ظهر با معرفی نماینده به آدرس 

سراب- خیابان شهید علوی- کوی فرهنگیان- دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

سراب اقدام نمایند.

تلفن تماس: 43239701-09124777610 -041

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد سراب

آگهی مناقصه عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساری در نظر دارد انجام امور 

سلف‌سرویس )آشپزی( خود را به‌صورت پیمانکاری واگذار نماید. 

لذا متقاضیان می‌توانند جهت اخذ اسناد، از تاریخ انتشار این آگهی 

حداکثر تا ساعت 14 مورخ 14۰۴/۰۶/۲۲ به دبیرخانه دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد ساری به نشانی ساری- میدان خزر - کیلومتر 7 جاده 

دریا - ساختمان اداری - طبقه سوم- قسمت دبیرخانه مرکزی مراجعه 

و عنداللزوم با تلفن 33033751-011 یا 011-34445174/6 

تماس حاصل نمایند. در ضمن هزینه درج هریک از آگهی‌ها بر 

عهده برنده مناقصه می‌باشد. 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساری

قوه قضائیه -  سازمان ثبت‌اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت‌اسناد و املاک حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه یک

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی  آ

و ساختمان‌های فاقد رسند رسمی
برابر رأی شماره140460326001004633 مورخ 1404/05/28 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
همدان - ناحیه یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای رضا زورآوند فرزند عزیزاله به شماره 

شناسنامه 562 صادره از همدان

در سه دانگ مشاع از شش‌دانگ یک باب خانه به مساحت 230 مترمربع قسمتی از پلاک 7 اصلی 
واقع درحومه بخش یک همدان به نشانی کوی محمدیه خریداری از مالک رسمی آقای محمدعلی 
بلوکی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود 
درصورتی‌که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/11 -  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/26
گهی: 1992077 -  رئیس ثبت‌اسناد و املاک: حمید سلگی شماره م الف: 1613  - شناسه آ

صدای نخبگان
نگاه جوانان
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آگهی فراخوان
مناقصه عمومی یک‌مرحله‌ای واگذاری خدمات پشتیبانی انفورماتیک و شبکه 

سازمان مجری ساختمان‌ها و تأسیسات دولتی و عمومی وزارت راه و 

شهرسازی در نظر دارد مناقصه عمومی یک‌مرحله‌ای واگذاری خدمات پشتیبانی 

انفورماتیک و شبکه خود را به شماره فراخوان )2004003092000014( را از 

طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه 

از زمان دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و بازگشایی پاکات از طریق 

 www.setadiran.ir درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس

انجام خواهد شد و لازم است مناقصه‌گران در صورت عدم عضويت قبلی، مراحل 

ثبت‌نام در سايت مذكور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت 

در مناقصه محقق سازند.

تاریخ انتشار فراخوان در سامانه مورخ 1404/06/11 می‌باشد.

مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت: ساعت 19 مورخ  1404/06/15

مهلت زمانی ارائه پیشنهاد: ساعت 19 مورخ  1404/06/25

زمان بازگشایی پاکت‌ها: ساعت 10 صبح مورخ 1404/06/26 

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه‌گذار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص 

اسناد مناقصه و ارائه پاکات:

آدرس: تهران میدان ونک، خیابان ملاصدرا، خیابان شیراز شمالی، خیابان دانشور 

شرقی، پلاک 33، سازمان مجری ساختمان‌ها و تأسیسات دولتی و عمومی، اداره 

کل توسعه منابع انسانی و پشتیبانی، تلفن 88039554 و 88039504

هزینه درج آگهی از برنده مناقصه دریافت خواهد شد. 

درج این آگهی هیچ‌گونه تعهدی برای دستگاه مناقصه‌گذار ایجاد نمی‌نماید.

سازمان مجری ساختمان‌ها و تأسیسات دولتی و عمومی وزارت راه و شهرسازی

شماره شناسه1993639
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